

Когда нашему ребенку исполнится 2 года, в нашей семье встает вопрос о выборе детского сада. Мы очень долго размешивались, хотелись на симбиозе, ведь детки проводят в садике большую часть дня. Знакомые и родные посоветовали наше детское сад "Небо". Мы очень рады, что наше солнышко стало входить в группу к Анастасии Алексеевне.

Панорамное утро в детском саду, нашего ребенка под审美ческое чуткое обетование.

Три входа в группу нас встречает заботливая и внимательная воспитательница, которая всегда вспоминает и приветствует.

О прекрасной отношении к детям со стороны воспитателя можно говорить по всей любви и привязанности со стороны детей, которое видно любому заходящему в группу.

Анастасия Алексеевна Творческая работает хорошо, хорошо знающей психологии детей дошкольного возраста, воспитатель и наставник педагог.

К детям всегда относится с большой заботой и вниманием. Всегда сопытается оценить трудолюбие, любовь к своей профессии, детей, стремление к творчеству.

Анастасия Алексеевна старается наложить индивидуальный подход в воспитании и обучении для каждого ребенка.

Особо хочется отметить обвязи и разнообразные творческие занятия в нашей группе.

Дети получают необходимое знание, и развитие, потому что от родителей они делят своим способностями.

Так же получают информацию Анастасия Алексеевна представляет нам на выставки, которые часто специализированные. Ни один родитель не уходит с выставки с вопросами.

За время пребывания в садике у нашего ребёнка значительно расширился кругозор, обогащается речь, появилось множество умственных способностей.

Он стал гораздо увереннее в себе, любознательнее. От Александра появилось много новых друзей, что необходимо ребёнку.

Очень рады, что с работы лет нашим ребёнок встретился с добропсихологом, уважительного и доброжелательного отношения к саду в семье и самому. Спасибо за то, что вы можете помочь нашему сыну создать в группе дружеской атмосферы. И хочется сказать спасибо за это большое

СПАСИБО!